

Soutenu par Isatis Capital, MPH Energie accélère son plan de développement avec l'acquisition de la société FPS

Communiqué de presse - Paris, le 30 mai 2024

Accompagné par Isatis Capital depuis 2021, le groupe MPH Energie, acteur leader de la transition énergétique à travers des solutions et services pour la mesure, le transfert et la distribution des énergies, accélère son développement avec l'acquisition de la société FPS.

Avec FPS, MPH Energie s'associe avec un acteur de référence des solutions de stockage et de conduction de tous gaz et autres fluides. Crée par Antonio Mendes et comptant une vingtaine de collaborateurs, la société assure une prestation globale du conseil à la réalisation et la maintenance d'infrastructures avec une forte dimension d'ingénierie.

FPS est notamment reconnue pour son savoir-faire et ses réalisations sur les gaz critiques : Biogaz, GNL, hydrogène, propane, butane, GPL, gaz comprimés et intervient pour le compte d'énergéticiens et d'industriels.

Cette opération marque une étape importante dans la stratégie de développement de MPH Energie et renforce sa présence dans le sud-est de la France. Le rapprochement avec FPS apportera au Groupe MPH et à ses filiales une expertise unique dans la manutention des gaz verts (hydrogène et BioGaz), la construction des infrastructures de distribution d'énergie et la vente de produits et solutions à forte valeur ajoutée.

« Avec FPS, nous renforçons notre couverture géographique en France mais aussi à l'export et créons une puissante dynamique de croissance pour mieux accompagner nos clients dans les secteurs de la mobilité et l'industrie. Nous renforçons ainsi notre position d'acteur engagé dans la décarbonation des énergies.» Jean-Luc Bonnet, Président de MPH Energie

« FPS apporte au groupe MPH un savoir-faire d'ingénierie unique dans le traitement des gaz tant dans la mobilité que dans l'industrie. Agile et innovant, FPS a su construire un catalogue de produits qui viendra renforcer l'offre du groupe MPH. Nous sommes convaincus des fortes synergies que sauront construire les équipes dynamiques de FPS au sein du nouvel ensemble ainsi constitué. »

Brice Lionnet, Président d'Isatis Capital

Intervenants de l'opération

Sociétés

MPH Energie : Jean-Luc Bonnet

FPS : Antonio Mendes, Carlos Mendes

Investisseur

★ Isatis Capital : Brice Lionnet, Séverin Lefaure

Conseils acquéreur

Conseil M&A: Linkers

Conseil juridique: Taylor Wessing Conseil financier: Nexia S&A

Conseils cédants

 Conseil M&A: InExtenso Finance Conseil juridique : LexCase

À propos de MPH Energie

Fondé en 2005, MPH Energie st un groupe d'ingénierie français acteur de la transition énergétique. Le groupe propose des solutions et services pour la mesure, le transfert et la distribution des énergies. Il s'adresse aux secteurs de la distribution d'énergie dans les domaines de la mobilité, de l'industrie et de l'environnement, notamment à travers la construction et la maintenance de stations multi-énergies.

MPH Energie propose une offre globale pour tous types de carburants : biocarburants, GNV, biogaz et hydrogène. Le développement du groupe s'appuie sur des partenariats forts et durables avec des fabricants leaders dans leurs secteurs. Comptant six filiales, MPH Energie est présent sur l'ensemble du territoire français et assure un haut niveau de service et une proximité avec ses clients.

Plus d'informations sur : https://www.mphenergie.fr/

À propos d'Isatis Capital

Isatis Capital est une société de gestion indépendante, investissant en capital depuis plus de 20 ans aux côtés d'entrepreneurs ambitieux pour accélérer le développement de leur PME. Investisseur de long terme, Isatis Capital prend des participations minoritaires ou majoritaires et apporte son savoir-faire dans l'accompagnement de la croissance. Signataire de la charte de l'ONU, de l'Initiative Climat International (iCi) et membre de la Task Force on Climate-Related Financial Disclosures (TCFD), Isatis Capital est attentive au respect des règles de l'ESG dans son fonctionnement mais également dans son activité d'investissement.

La société affiche des capitaux sous gestion de 480 millions d'euros répartis sur plusieurs fonds dédiés aux clients institutionnels ou distribués dans des banques privées et auprès de conseillers en gestion de patrimoine.

Plus d'informations sur www.isatis-capital.fr

Pour tout renseignement sur cette transaction :

Isatis Capital: Brice Lionnet – Tel: +33 6 14 37 46 01 – Mail: brice.lionnet@isatis-capital.fr